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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Jižní Korea patří v rámci světové ekonomiky k nejdynamičtěji se rozvíjejícím ekonomikám světa. Právem
se může zařadit k „asijským tygrům“. Nejinak je tomu i v mezinárodním cestovním ruchu. Diplomantka, jež
pobývala v této zemi v rámci svého magisterského studia, si zvolila za téma postavení Jižní Koreje
v makroregionu Asie a Pacifik, jež se dlouhodobě drží jak v mezinárodních příjezdech, tak
v mezinárodních příjmech na druhém místě za Evropou. Teoretická část zcela koresponduje s analytickou
částí. Autorka velmi pečlivě citovala pod čarou a neopomněla uvést žádné odkazy. Její citace pod čarou
mohou sloužit dalším studentům jako vzorové. Práce je logicky strukturována od vymezení nezbytných
pojmů a rešerše literatury v první kapitole, představení makroregionu Asie a Pacifik včetně charakteristiky
všech subregionů a jejich postavení v rámci makroregionu až po tři kapitoly zaměřené již na zkoumanou
destinaci. Autorka analyzuje konkurenceschopnost Jižní Koreje nejdříve podle indexu globální
konkurenceschopnosti (GCI) a poté aplikuje své teoretické znalosti o destinačním marketingu na destinaci
Jižní Korea. Analýza příjezdového cestovního ruchu a konkurenceschopnosti Jižní Koreje využívá indexu
konkurenceschopnosti na mezinárodním trhu TTCI. Závěr práce predikuje optimistický vývoj metodou
regresní analýzy a vyznívá velmi optimisticky. Autorka neopomněla zhodnotit i příjezdy Čechů do Jižní
Koreje. 19 tabulek, 20 grafů a 16 obrázků včetně vlastních fotografií se vhodně prolínají celou analytickou
a predikující částí práce. Závěrečné zhodnocení potvrzuje prognózu UNWTO do roku 2030, a to rostoucí
podíl makroregionu Asie a Pacifik jak v ukazateli mezinárodních příjezdů, tak i příjmů.

Práci lze využít jak ve výuce kurzu Mezinárodní cestovní ruch, tak v praxi cestovních kanceláří
organizujících zájezdy do makroregionu Asie a Pacifik, potažmo do Jižní Koreje.

Otázky k obhajobě: 1. Jižní Korea se stává významným partnerem České republiky, a to zejména
v příjezdovém cestovním ruchu České republiky. Stručně zhodnoťte vzájemný cestovní ruch mezi těmito
zeměmi. 2. Může dle Vašeho názoru dynamický nárůst příjezdového cestovního ruchu z Jižní Koreje do
ČR zlepšit image ČR i v ostatních zemích makroregionu Asie a Pacifik?
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